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MUNICIPALIDAD PROVINCIAL 

"Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana" 

RESOLUCIÓN GERENCIAL Nº 
125-2025-MPC GDEL. 
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3.2.De la nulidad de oficio del acto administrativo 

El procedimiento sancionador, es una manifestación del poder constitucionalmente asignado a la Administración 
Pública y en él deben confluir diversos principios que permitan garantizar al administrado su derecho al debido 
procedimiento. 

Conforme al artículo 254 del TUO de la LPAG que establece los caracteres del procedimiento sancionador, para el 

ejercicio de la potestad sancionadora se requiere obligatoriamente haber seguido el procedimiento legal o 

reglamentariamente establecido caracterizado por, entre otros, la notificación a los administrados de los hechos que 

se le imputen a título de cargo, la calificación de las infracciones que tales hechos pueden constituir y la expresión de 

las sanciones que, en su caso, se le pudiera imponer, así como la autoridad competente para imponer la sanción y la 

norma que atribuya tal competencia. 

Del análisis del procedimiento se ha advertido que, la Acta de Fiscalización N°0001825 -2025-MPC/SGPEDP de fecha 

06 de marzo de 2025, Resolución de imputación de cargos Nº 02-2025-MPC/GDEUSGPEDP de fecha 06 de marzo 

de 2025, Resolución de medida cautelar previa Nº02-2025-MPC/GDEL/SGPEDP-OI de fecha 06 de marzo de 2025, 

Resolución de ejecución de medida cautelar previa Nº002-2025-MPC/SGPEDP de fecha 06 de marzo de 2025 se 

advierte lo siguiente que dichos documentos no reúne los requisitos exigidos para iniciar un procedimiento 

administrativo sancionador,. Cabe agregar que, el llenado de dichos documentos con información errónea se presta 

a confusiones, por lo que se debe recomendar la indagación de la información solicitada para evitar situaciones 

semejantes en el futuro. 

Por otro lado, tenemos que la actividad de fiscalización puede concluir de conformidad con el artículo 245, numeral 

245.1, inciso 2 del TUO de la LPAG, en la recomendación de mejoras o correcciones de la actividad desarrollada por 

el administrado, además, el referido artículo, en su numeral 245.2, prescribe que las entidades procurarán realizar 

algunas fiscalizaciones únicamente con finalidad orientativa, identificando riesgos y notificando alertas a los 

administrados con la finalidad de que mejoren su gestión. En el caso en concreto, se puede interpretar el animus

orientativo del órgano instructor de la observación del llenado del Acta de Fiscalización N° 0001800 -2025-

MPC/SGPEDP, Resolución de imputación de cargos Nº 02-2025-MPC/GDEUSGPEDP - 01, Resolución de medida 

cautelar previa Nº02-2025-MPC/GDEUSGPEDP - 01, Resolución de ejecución de medida cautelar previa N°002-

2025-MPC/SGPEDP, en los cuales los datos no corresponden al infractor. 

Ahora bien, el acto administrativo que emiten las entidades debe garantizar el debido procedimiento, el respeto a la 

constitución las leyes y reglamentos de manera que no se incurra en un vicio de nulidad ni se afecten los derechos de 

los particulares, por lo que, en el marco del procedimiento administrativo sancionador, las funciones de la Gerencia 

de Desarrollo Económico Local como órgano decisor exceden a la mera determinación de responsabilidad 

administrativa, de modo que la autoridad decisora es garante del debido procedimiento, en ese sentido, en 

concordancia con lo establecido en el artículo 1 O, inciso 2 de TUO de la LPAG, corresponde declarar la nulidad de las 

Acta de Fiscalización Nº0001800 -2025-MPC/SGPEDP de fecha 06 de marzo del 2025, Resolución de imputación de 
cargos N° 02-2025-MPC/GDEL/SGPEDP - 01 de fecha 06 de marzo del 2025, Resolución de medida cautelar previa 

Nº02-2025-MPC/GDEL/SGPEDP - 01 de fecha 06 de marzo del 2025, Resolución de ejecución de medida cautelar 

previa Nº 002-2025-MPC/SGPEDP de fecha 06 de marzo del 2025, por la omisión de alguno de los requisito de validez 

contenido en el artículo 254 del TUO de la LPAG. 

Finalmente, estando a lo dispuesto por el artículo18º, numeral 18.2. de la Ordenanza Municipal Nº 020-2019-MPC; 

SE RESUELVE: 

ARTICULO PRIMERO: DECLARAR la nulidad de la Acta de Fiscalización Nº 1838-2025-MPC/SGPEDP-OI. de fecha 

25 de Abril de 2025, Resolución de imputación de cargos N° 05-2025-MPC/GDEUSGPEDP de fecha 25 de abril de 

2025, mediante los cuales se tramitaba el Procedimiento Administrativo Sancionador por la comisión de infracción 

Código Nº 08.007 GDEL/MPC, al administrado FLOR ROSITA ANTICONA CHAVEZ identificado con DNI Nº 

81024855 por apertura de establecimiento sin licencia municipal según la Ordenanza Municipal 020-2019-MPC. 
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